tSartscher

Gas-Lavasteingrill
mit offenem Unterbau
Artikel-Nr.: 2954521

Explosionszeichnung

10.11.2016

Seite 1/2




Pos. Artikelbeschreibung Description of item Artikel Nr./ltem No.
31428 Fuf3, Edelstahl 100 x 80 Base, stainless steel 100 x 80 E031428
60033 Kamingitter Draught diverter grid E060033
60609 Skalenring z. Knebel Scale ring f. knob E060609
60610 Markierung/Nullpunkt Marking /zero point E060610
60829 Piezoziinder Piezo igniter E060829
60890 Bedienblende Panel cover E061822
61068 Zindkerze M4 x 1, L35 mm Ignition plug M4 x 1, L35 mm E061068
61074 Thermoelement 800 mm Thermocouple 800 mm 01916000
61364 Magnet z. Tlr D22 x 3 Magnet f. door D22 x 3 E061364
61892 Zundbrenner Ignition burner E061892
62045 Tlrscharnier oben rechts Right top door hinge E062045
62229 Tar 900, rechts Anschlag Door 900, right side 296014
62236 Tlrscharnier unten rechts m. Stift Right lower hinge with pin E062237
62322 Knebel Knob E062322
62472 Brenner Burner E062472
62496 Gasrampe Gas ramp E062496
62508 Halterung links Bracket, left side E062508
62509 Halterung rechts Bracket, right side E062509
62510 Griff Knob E062510
62512 Halterung, Bronze Bracket, bronze E062512
62514 Hulse @7,2/ @14 Bush @7,2/ @14 E062514
62523 Hauptgasleitung Main gas pipe E062523
62525 Zindgasleitung Ignition gas pipe E062525
62648 V-Rost fur Fleisch V-grid f. meat 296471
62649 Rundrost fir Fisch Round bar grid f. fish 296472
62679 Rahmen Frame E062679
62687 Lufthilse Air regulation bush E062687
62766 Mutter M6 Nut M6 E062766
63264 Kabel, L 450 mm Cable L 450 mm E063264
63663 Gashahn 225-0O-R Gas tap 225-0O-R E063663
63720 Auffangbehélter Drip container E063720
64459 Fettauffangschale Grease drip container E064459
Dise, Erdgas, G25, 20mbar D285 Nozzle, natural gas, G25, 20mbar D285 |E061174
Zundduse, Erdgas, D 27 Ignition nozzle, natural gas, D 27 016137
Zundduse, Propan G30, G22,1 Ignition nozzle, propane gas G30, G22,1 |[E061117
0.Abb/n.pic Duse, Erdgas, G20, 20mbar, D260 Nozzle, natural gas G20, 20mbar, D260 |E061172
Dise, Erdgas, G25, 25mbar, D270 Nozzle, natural gas G25, 25mbar, D270 |E061189
Duse, Propan, G30/31, 30mbar D170 Nozzle, propane, G30/31, 30mbar D170 |E061180
Dise, Erdgas G25, 25mbar, D150 Nozzle, narutal gas G25, 25mbar, D150 |E061157
Dusensatz, Propan G30/31, 28/37mbar |Nozzle set, Propane G30/31, 28/37mbar |E073060

Gas-Lavasteingrill
mit offenem Unterbau
Artikel-Nr.: 2954521

Ersatzteilliste
10.11.2016

Seite 2/2




	2954521_Explo_Ü
	2954521_ETL

